

四个体彩大乐透千万元大奖

投注金额均未超过10元

近期,体彩大乐透中出的一等奖数量不少,其中有部分中奖者采用的是单式投注。下面介绍的四位中奖者,投注金额均未超过10元,都中得了1000万元或1800万元大奖。他们的投注方式不同,领奖过程各异,也都分享了购彩及中奖过程中的趣事。

■专题撰稿 艾禾

包头:6元单式追加票中奖1800万



包头1800万元中奖者

在大乐透第20088期开奖中,内蒙古包头29048体彩实体店购彩者张先生凭借一张2注6元的单式追加票,中得1注1800万元追加一等奖。近日,张先生在妻子和朋友的陪同下来到内蒙古体彩中心兑

奖。当期前区开出号码02、07、23、26、35,后区开出号码01、12。

张先生表示,直到来到体彩中心领奖,自己还没有缓过劲来。对于号码的选择,他开心地说:“中奖的号码是机选的。我一直有一个中奖



包头1800万元中奖彩票

的梦,坚持购彩这么多年,虽然以前也中过一些小奖,可谁不希望大奖能降临在自己身上呢?就在我觉得自己可能不会成为那个幸运的人时,没想到惊喜出现了,我到现在都有点不敢相信。”

南阳:10元单式票中奖1000万

在大乐透第20081期开奖中,河南南阳30275体彩实体店购彩者王先生凭借一张5注10元的单式票,中得1注1000万元基本投注一等奖。时隔21天的9月16日,他才来到河南省体彩中心领奖。当期前区开出号码01、13、15、32、35,后区开出号码08、10。

当被问到为何隔了这么久才来领奖时,王先生表示工作太忙,“工作一直挺忙的,这还是抽

空来的。再说了,这笔钱早晚都是我的,急啥?”王先生购彩多年,一直比较喜欢大乐透,每次购买前都会看走势图,组合出多注号码进行投注,这次也不例外。“买了这么多年,我相信总有一天能中大奖。现在生意不好做,这笔钱能帮我很大忙。”

对于奖金的用途,王先生表示,还完生意中的欠款,奖金剩余不多,未来会继续努力工作。

●时评

“意外之财”怎么花

■艾禾

对于彩票中奖的奖金,很多人认为是一笔意外之财。既是意外之财,就应该让它给生活添彩,而不是添堵。

以往国外有过一些案例,有的人中了彩票大奖,因为缺乏规划,或被“胜利”冲昏了头脑,有的很快把钱花光,有的甚至负债、酗酒、赌博、吸毒等,最后发出“还不如不中这个大奖”的感叹。

所以说,中了大奖,有一个合理的规划很重要,有的中奖者并不急于领奖,而是先想好钱怎么花之后再领,给自己一个平静的过程。

有的大奖得主准备改善生活。这部分人占多数,有了一大笔奖金,可以买房子或换更大的房子,给孩子更好的教育,还可以还清欠债,做到无债一身轻。广西贵港1000万元大

奖得主就准备在市区买房子,改善家人的生活条件;河南南阳1000万元大奖得主因为做生意欠了不少钱,有了这笔奖金可以还清欠款,让他轻装上阵,经营好自己的生意。

有的大奖得主奉献爱心。中了大奖,拿出一部分捐赠给需要帮助的人,也是不少人的选择。黑龙江牡丹江1000万元大奖得主捐款10万元,用于支持家乡的体育事业。像这样的大奖得主还有很多很多,他们的爱心变成了一所又一所体彩希望小学,变成了留守儿童的一顿又一顿免费午餐……

有的大奖得主把钱存起来。中国人多有存款的习惯,对于一时花不完的奖金,很多大奖得主表示先存起来,等有用的时候再拿出来花。

中奖的奖金怎么花都行,只要不乱花就好。

●7位数

赶上派奖“末班车”

宿迁购彩者中奖902万

9月6日,江苏体彩7位数第20115期开奖,奖号为5853514。当期中出1注特等奖,花落宿迁13709体彩实体店。由于正值7位数“4400万大派奖”活动期间,大奖得主除了中得500万元特等奖奖金,还收获了400万元特等奖派奖奖金。至此,江苏体彩7位数4400万元派奖结束。

王先生出示的中奖彩票是一张定位复式票。一般来说,购买定位复式票的购彩者都会有一套自己的选号心得,对此,王先生却笑着摇摇头:“我不研究号码,我这是随意选的号。”据了解,王先生购买7位数已超过10年,因为一直抱着玩一玩和碰运气的心态,所以他很长一段时间

都是机选单式投注。有一次,他看到一位购彩者买了一张7位数定位复式票,觉得比较新奇,就向销售员了解了一下。此后,他偶尔也会使用定位复式这种投注方式。

今年4月底,江苏体彩7位数开启了“4400万元大派奖”活动,王先生觉得这正是展示复式票威力的好时机。派奖期间,他每期都用定位复式的方式购买7位数,终于在第20115期,中得了特等奖,并将此次派奖活动仅剩的400万元派奖奖金收入囊中。

由于是复式投注,王先生的这张彩票还中得当期一等奖2注、二等奖4注、三等奖12注、四等奖28注、五等奖63注,单票总奖金902万余元。(苏彩)

牡丹江:4元单式票中奖1000万



牡丹江1000万元中奖者

在大乐透第20088期开奖中,黑龙江牡丹江07424体彩实体店购彩者甄先生凭借一张2注4元的单式票,中得1注1000万元基本投注一等奖。9月15日,他来到黑龙江省体彩中心领奖。

甄先生用“足够折腾”来形容这次中奖经历。甄先生今年30多岁,购彩时间四五年,他一直坚持自己选号,因为他觉得这样更有乐趣,心情好的时候会多投入一些,但也一直坚持理性购彩,虽然

没中过什么大奖,但是小奖经常中,用他的话说:“中不中奖,坚持和运气各占一半。”

本次中奖让甄先生有点折腾,9月11日他在牡丹江买了彩票,当天晚些时候返回工作地上海,刚买的彩票留在了牡丹江家中,不曾想到的是,9月12日晚,当期大乐透开奖后,他惊喜地发现自己中了大奖,“要说当时不激动,那肯定是撒谎,毕竟1000万元不是个小数目,但是激

动过后,我还是很快平复了心情。”随后,他买了机票赶回牡丹江,拿上彩票又赶到黑龙江省体彩中心领奖。从牡丹江到上海,返回牡丹江,再来到哈尔滨,这段领奖经历可把甄先生“折腾”得够呛,这份好运的到来堪称“甜蜜的烦恼”。

领奖后,甄先生主动捐款10万元,用于支持家乡体育事业的发展。他表示,今后会继续购买体育彩票,支持公益事业。

贵港:6元单式票中奖1000万

在大乐透第20089期开奖,广西贵港39161体彩实体店购彩者王先生凭借一张3注6元的单式票,中得1注1000万元基本投注一等奖。9月16日,他在妻子的陪同下来到广西体彩中心领奖。当期前区开出号码13、16、20、22、27,后区开出号码01、02。

王先生介绍说,开奖的第二天,他并不知道中得一等奖,还是像往常一样到体彩店购彩。当他拿出前一天购买的彩票给店主查询中奖情况时,店主告诉他

这张彩票中了一等奖,请他尽快到体彩中心办理兑奖手续。

确认中奖后,王先生第一时间打电话向妻子报喜,并前往南宁领奖。“一开始老婆也不怎么相信,反复核对号码并经过店主再三确认,最终才相信大奖是千真万确的。”王先生回忆说,自己购彩一年多时间,频次不高,偶尔路过彩票店就进去买几注,也没怎么中过奖。

王先生表示,自己购彩比较随缘,经常会拿彩票店里的废票再去照打几注。9月14日下午,他原本

已经打了134元的大乐透,为了凑整数,又请店主机选了一张6元的单式票,没想到正是这张为了凑整的机选票给他带来了千万元大奖。

对于奖金的使用,王先生表示早已有了考虑,他先在市区买套房子,改善家人的生活条件,然后为妻子开一家体彩店。“早就想给老婆开家体彩店了,之前一直不太清楚如何申请,这次来兑奖我把申请开店的条件也顺便弄明白了,没想到这么简单,回去之后我就向当地体彩中心提出申请。”